



慈善总会5年共募集款物及收入20960.06万元、慈善救助和公益项目支出14307.95万元、惠及困难群体30.0318万人次

## 用心用情办实事 慈善“账单”暖人心

“扶贫济困、助残救孤”一直是市慈善总会践行的宗旨。2018年至2022年，每年募款及收入皆突破4000万元；5年共募集款物及收入20960.06万元、慈善救助和公益项目支出14307.95万元、惠及困难群体30.0318万人次，这就是我市5年的慈善“账单”。

一组组数据实力述说着，在市慈善总会的助力下，我市困难群众大病有救助、求学有保障、人居环境不断改善，一幅宜居宜业的和美图景正由希望变为现实。

### 日常救助织密兜底网

帮扶困难群体，实施慈善救助，是我市慈善工作的出发点和落脚点。近年来，市慈善总会不断扩大慈善救助范围，增加慈善救助层次，提高慈善救助效能。横向看，救助对象涵盖大病重病患者、特困儿童、老人、残疾人等弱势群体；纵向看，以低收入困难家庭为主线，并将边缘困难群体和因突发事件造成生活困难的中等收入家庭也纳入到救助范围。

刘林(化名)家住新集镇光明村，患有喉癌多年，儿子又患上了白血病，本不富裕的家庭，在巨额的医疗费用压力下，基本处于崩溃的边缘。2019年，我市两级慈善会对特殊困难家庭刘林一家连续多次给予救助，累计救助医疗费用达24.3万元，让刘林和他儿子同时得到救治。对此，刘林多次前往市、镇慈善会表示感谢。

5年来，市慈善总会累计实施安老、助孤、扶贫、助学、助医等多个日常慈善救助，支出救助款物10526.95万元。其中，资助儿童大病196人次、264.93万元，资助孤困青少年184人次、52.26万元。这些救助项目针对性强，涉及生活最困难、遭遇最不幸、社会最同情的困难人群，受到了捐赠者、受助者和社会各界的普遍赞誉。

持续打造慈善品牌救助项目是仪征慈善人倾注大量心血的“爱心长跑”。市慈善总会通过与民政、残联、医保等单位联合，深入调研全市困难群众需求，有针对性地设计慈善救助项目，以“项目化”方式开展“助医、助学、济困、救急、助残”等相关活动。同时，

坚持城乡兼顾，向农村倾斜；常规与特色兼顾，向特色品牌倾斜，不断提高救助精准度，为全市困难群体提供了多层次、广覆盖的各类救助。

在市慈善总会10多个慈善品牌救助项目中，包含了为全市约16.4万名老年人购买意外伤害保险837.59万元的“银发无忧助老”项目、资助60周岁以上白内障老人实施慈善复明手术的“光明梦”助老项目、我市困难群众最熟悉的“春节送温暖”项目、帮助家有困难的现役和退役官兵解决困难的“慈善助军固国防”项目等，这些项目让特殊群体有帮扶、困难家庭有保障，有力提升了群众幸福指数。

### 惠民慈善温暖群众心

伴随着“走共同富裕道路”的时代主旋律，近年来，市慈善总会不断加大对涉及老百姓生产生活的社会公益项目和民生实事项目的资助力度。资助范围包括农村敬老院改进建设、镇村骨灰存放设施建设、困难村组道路改造、4个经济薄弱村发展物业产业项目、就学及农村危房改造等15个社会公益项目和20个民



“光明梦”白内障复明助老项目。

生实事项目，总支出为3780.64万元。

学生线上学习，为助力本地的抗疫工作发挥了慈善作用。

新冠肺炎疫情发生后，市慈善总会第一时间自筹善款40万元，支援市人民医院、中医院、南京鼓楼医院集团仪征医院。疫情防控期间，市慈善总会募集款物1024.35万元，全部送达、汇转至抗疫一线；支出善款500万元，用于市、镇(园区)做好疫情防控工作；先后3次慰问全市33个核酸检点工作人员；支出9.04万元用于资助251名困难家庭中小

慈善资源取之于众，也需要明之于众。“《慈善法》规定，慈善组织年度管理费用不得超过当年总支出的10%。这些年，我们每年的实际管理费用仅占当年总支出的2%左右，远低于法定标准。我们将继续把有限的慈善资金用在扶贫济困上，持续提高慈善总会的社会公信力。”市慈善总会会长赵明说。

记者 杨雪婷

## 我市召开未成年人保护工作领导小组(扩大)会议

5月8日上午，我市召开未成年人保护工作领导小组(扩大)会议，副市长李晟文出席会议并讲话。

会议通报了未保工作和全国未保示范市创建督查情况，对《关于加强新时代未成年人保护工作的意见》《仪征市2023年“仪路童行”未成年人保护重点项目》《2023年未保领域风险隐患专项治理方案》《仪征市未成年人个案会商制度》4份文件和《2023年未保宣传月启动仪式方案》作了说明。

就做好当前及今后一个时期我市未成年人保护和争创全国未成年人保护示范市工作，李晟文要求，思想上再统一，认识上再提高，进一步增强未成年人保护示范市创建工作责任感、紧迫感；任务上再细化，行动上再发力，进一步落实落细未成年人保护示范市创建工作各项任务；组织上再加强，要求上再提升，进一步凝聚未成年人保护示范市创建工作合力。

记者 朱月

## 地方金融监管局：“一对一”精准辅导 助企走稳上市路

近日，市地方金融监管局主要负责人来到扬州日发干燥工程有限公司开展实地调研，就企业上市工作提供“一对一”辅导，助推“专精特新”企业高质量发展。



扬州日发干燥工程有限公司是省级、市级专精特新“小巨人”企业。在得知企业有意向挂牌新三板后，市地方金融监管局主要负责人立刻走访该企业，深入企业生产车间、实验室，了解企业发展历程、科技创新成果和未来发展目标等。市金融监管局主要负责人就企业上市工作进行现场辅导，详细讲解我市企业上市奖励政策以及推动企业上市“六项工作机制”，鼓励

企业坚定上市信心、科学规划上市路径、扎实推进上市工作。

下一步，市地方金融监管局将以“专精特新”企业为突破口，常态化走访调研“专精特新”企业，将符合条件的企业纳入市级上市后备资源库进行分层级、分梯次精准培育，实施动态更新管理，全力推动全市企业进军资本市场，促进企业更好发展。

记者 窦月 通讯员 孙颖

## 民政局开展党风廉政教育

### 严守纪律规矩 加强作风建设

5月5日，市民政局举办“5·10”党风廉政教育日活动，进一步加强民政系统党风廉政建设，该局领导班子成员和全体党员参加学习。

与会人员观看了党风廉政警示教育宣传片《越界的代价》。派驻纪检监察组组长为与会人员作党风廉政教育集体提醒谈话并强调，重视程度要“高”，充分认识做好党风廉政

建设和反腐败斗争的重大意义；政治站位要“高”，在捍卫“两个确立”、践行“两个维护”上更加坚定自觉；廉政底线要“高”，做严于律己的合格党员。广大党员干部要增强使命感、紧迫感和责任感，严守法律底线、纪律底线和道德底线。

民政系统党员干部表示，

将从警示教育和典型案例中汲取教训，提高敬畏法纪、遵守法纪的意识，以案为戒，警钟长鸣。

记者 窦月 通讯员 王娟

